
CÂMARA DOS DEPUTADOS
Tabata Amaral – PSB/SP

REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO Nº , DE 2023

(Da Sra. Tabata Amaral e outros)

Requer informações ao Ministro da
Educação sobre o contingenciamento de
R$332.000.000,00 (trezentos e trinta e dois
milhões de reais) efetuado pela Fazenda ao
Ministério da Educação (MEC).

Senhor Presidente,

Requeiro a Vossa Excelência, com base no art. 50 da Constituição Federal, e

na forma dos arts. 115, I e 116 do Regimento Interno da Câmara dos Deputados que, ouvida a

Mesa, sejam solicitadas as seguintes informações ao Sr. Ministro da Educação:

a) Dado o cenário de bloqueio orçamentário, quais serão as políticas

públicas afetadas no Ministério da Educação?

b) Como o Ministério da Educação está gerenciando o bloqueio de recursos

decorrente do contingenciamento e quais medidas serão propostas para

garantir a efetividade das políticas públicas?

c) Existe previsão de recomposição orçamentária futura ao Ministério da

Educação, a fim de garantir a efetividade das políticas educacionais?

JUSTIFICAÇÃO

Como presidente da Frente Parlamentar Mista da Educação, com subscrição e apoio dos

parlamentares listados na assinatura, apresento este requerimento de informações ao Ministro

da Educação, Excelentíssimo Senhor Camilo Santana, sobre o contingenciamento de recursos

no montante de R$ 332.000.000,00 (trezentos e trinta e dois milhões de reais) efetuado pela

Fazenda ao Ministério da Educação (MEC).

O contingenciamento de recursos destinados à Educação, no montante expressivo de R$

332.000.000,00, desperta preocupações legítimas acerca dos possíveis impactos negativos que a

medida  poderá  acarretar  na  consecução  dos  objetivos  traçados  para  a  área  educacional.  O

orçamento destinado à Educação tem papel estratégico no desenvolvimento do setor, e qualquer
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redução significativa de recursos pode comprometer o adequado funcionamento das instituições

de ensino e a efetividade das políticas educacionais.

Além disso, a sociedade e os parlamentares têm o dever de buscar informações sobre

quais  medidas  estão  sendo  propostas  pelo  Ministério  da  Educação  para  sanear  os  efeitos

gerados  pelo  contingenciamento.  É  imprescindível  conhecer  quais  estratégias  estão  sendo

adotadas para assegurar  que as políticas públicas de educação não sejam prejudicadas,  tais

como as metas e compromissos estabelecidos pelo governo possam ser alcançados. O acesso a

essas  informações  permitirá  uma  análise  criteriosa  dos  impactos  da  medida  na  área

educacional,  e  contribuirá  para  um  debate  mais  embasado  e  transparente  no  âmbito

parlamentar,  visando  encontrar  soluções  que  preservem os  avanços  já  conquistados  e  que

garantam o contínuo aprimoramento da educação em nosso País.

Sala das Sessões, em 04 de agosto de 2023.

Deputada TABATA AMARAL (PSB/SP)

Deputada SOCORRO NERI (PP/AC)

Deputado PROF. REGINALDO VERAS (PV/DF)

Deputado RAFAEL BRITO (MDB/AL)

Deputado SIDNEY LEITE (PSD/AM)

Deputado PEDRO CAMPOS (PSB/PE)

Deputada ADRIANA VENTURA (NOVO/SP)

Deputada PROFESSORA GORETH (PDT/AP)

Deputado CHICO ALENCAR (PSOL/RJ)

Deputada CÉLIA XAKRIABÁ (PSOL/MG)

Deputado DUARTE JR. (PSB/MA)

Senador ALESSANDRO VIEIRA (MDB/SE)

Deputada DUDA SALABERT (PDT/MG)

Senadora LEILA BARROS (PDT/DF)
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